
１回分の基礎ゼミ小テストに対する勉強はどれぐらいしていますか

2017春 2017秋 2018春 2018秋 2019春 2019秋 2020春 2017春 2017秋 2018春 2018秋 2019春 2019秋 2020春

１時間以上 13% 14% 14% 12% 6% 12% 4% 11% 9% 11% 9% 5% 13% 9%

１時間未満 36% 32% 40% 35% 23% 37% 39% 30% 27% 36% 39% 15% 39% 44%

３０分未満 46% 46% 42% 50% 36% 42% 47% 55% 51% 41% 44% 38% 45% 39%

その他 4% 8% 3% 3% 36% 9% 11% 4% 12% 12% 8% 43% 4% 7%

2017春 2017秋 2018春 2018秋 2019春 2019秋 2020春 2017春 2017秋 2018春 2018秋 2019春 2019秋 2020春

１時間以上 10% 15% 7% 19% 12% 17% 10% 10% 8% 8% 7% 3% 10% 15%

１時間未満 38% 27% 28% 23% 28% 26% 38% 35% 34% 32% 38% 5% 27% 43%

３０分未満 44% 52% 53% 44% 38% 45% 45% 49% 53% 53% 50% 39% 47% 34%

その他 8% 6% 12% 14% 22% 12% 6% 7% 5% 6% 5% 54% 15% 8%

2017春 2017秋 2018春 2018秋 2019春 2019秋 2020春

１時間以上 11% 12% 10% 12% 7% 13% 10%

１時間未満 35% 30% 34% 34% 18% 32% 41%

３０分未満 48% 51% 48% 47% 38% 45% 41%

その他 6% 8% 8% 8% 37% 10% 8%

普段の授業に対する勉強は１日平均してどれぐらいしていますか

2017春 2017秋 2018春 2018秋 2019春 2019秋 2020春 2017春 2017秋 2018春 2018秋 2019春 2019秋 2020春

１時間以上 5% 5% 5% 3% 28% 3% 19% 3% 1% 3% 3% 37% 2% 27%

１時間未満 19% 13% 27% 13% 70% 13% 28% 10% 4% 12% 8% 60% 13% 38%

３０分未満 44% 35% 34% 32% 2% 34% 30% 38% 33% 34% 33% 3% 37% 27%

その他 32% 47% 34% 51% 1% 50% 22% 49% 62% 51% 56% 0% 47% 7%

2017春 2017秋 2018春 2018秋 2019春 2019秋 2020春 2017春 2017秋 2018春 2018秋 2019春 2019秋 2020春

１時間以上 6% 3% 5% 6% 42% 5% 15% 2% 0% 2% 1% 39% 2% 33%

１時間未満 26% 13% 24% 11% 56% 20% 34% 13% 9% 5% 8% 57% 10% 39%

３０分未満 43% 39% 35% 38% 2% 44% 31% 40% 31% 39% 32% 3% 34% 20%

その他 25% 45% 36% 45% 1% 32% 19% 46% 60% 54% 59% 1% 54% 8%

2017春 2017秋 2018春 2018秋 2019春 2019秋 2020春

１時間以上 4% 2% 3% 3% 37% 0.03 23%

１時間未満 17% 10% 17% 10% 60% 0.148 35%

３０分未満 41% 35% 36% 34% 2% 0.378 28%

その他 37% 53% 44% 53% 1% 0.444 15%

両学科合計

両学科合計

商学科１年 商学科２年

国際コミュニケーション学科２年国際コミュニケーション学科１年

学修時間・行動調査結果　経年比較

商学科１年

国際コミュニケーション学科１年 国際コミュニケーション学科２年

商学科２年




